
Анализ анкеты социологического опроса родителей воспитанников 

дошкольных образовательных учреждений на тему  

«Удовлетворенность услугами дополнительного образования»  

МАДОУ № 60 «Дюймовочка» 

 
  В период с 15.12.2014 г. по 19.12. 2014г. среди родителей воспитанников МАДОУ № 

60 «Дюймовочка» был проведен социологический опрос на тему «Удовлетворенность 

услугами дополнительного образования» Количество опрошенных родителей: 110 человек, 

из них 25 чел. (23%) имеют возраст от 25 лет, от 26 до 30 лет- 41 чел. (37%), 31 чел. (28%) 

от 31 до 35 лет ,13чел. (12%) старше 35 лет.  

Общее количество родителей воспитанников посещающих платные кружки, вне ДОУ 

составляет 37 чел.(34%). Анализ результатов анкетирования позволяет определить уровень 

удовлетворенности услугами дополнительного образования. 

На вопросы «Знакомо ли вам понятие «Дополнительное платное образование?» все 

респонденты (100%) дали положительный ответ. 

«Какие дополнительные платные услуги Вы бы хотели получать для Вашего ребенка в д/с 

? » респонденты имели возможность отметить несколько вариантов, поэтому сумма 

процентов превышает 100%. Распределение ответов на данный вопрос представлено в 

таблице.  

Варианты ответа: %  

Рисование 25% 

Услуги художественно- эстетического 

направления 

36% 

Театральная студия  11% 

Иностранный язык 37% 

Оздоровительные мероприятия 11% 

Спортивные секции  19% 

Подготовка детей к школе 60%; 

ВАШИ ВАРИАНТЫ: 

Нет вариантов 

 

56% 

 

Оплату приемлемой за дополнительные услуги в размере 100 руб. считают 64чел. (58 %), в 

размере 200 руб. - 34 чел.(31%). размере 250 руб.- 5 чел. (5%), в размере 350 руб. - 7чел.(6%) 


